
Moderne i dekorativne žbuke za uređenje interijera 

 

 

Sve više rastu svijest o važnosti zdravog življenja i potreba za ulaganjem u zdravo životno okruženje.  

Ovom „trendu“ prilagođava se velik broj tvrtki iz područja uređenja interijera jer prvi korak zdravog 

stanovanja ipak započinje s ispravnim izborom građevinskog materijala. 

Na primjer, mineralne žbuke na bazi vapna, jednostavne za obradu, stvaraju iznimno povoljnu klimu 

u unutarnjim prostorima, a nakon žbukanja podložnim žbukama zaglađivanje vapnenim masama 

osigurava zdravo stanovanje. 

Danas se velik naglasak stavlja i na estetiku te se na tržištu može pronaći velik izbor modernih i 

dekorativnih žbuka za uređenje interijera. Primjerice, mi u Baumitu razvili smo posebne sustave 

unutarnjih žbuka za vrlo širok raspon primjene, bilo za dnevni boravak ili kao podlogu za 

popločavanje. Spojili smo zdravo stanovanje i visoku razinu estetike u jedno! 

Naše unutarnje žbuke odlično funkcioniraju sa svim standardnim zidnim materijalima. Osiguravaju 

ugodan i atraktivan životni prostor te su idealna podloga za dodavanje novih premaza.  

U širokoj paleti proizvoda mogu se pronaći žbuke za svačiji ukus, za ljubitelje klasičnih bijelih zidova, 

tradicionalnih interijera ili modernog izgleda. Baumit žbuke karakterizira prozračnost, reguliraju klimu 

unutarnjih prostora, ne sadrže onečišćujuće tvari, štite od plijesni… - stvaraju ugodno i privlačno 

životno okruženje. 

Popularnost dekorativnih žbuka svakodnevno raste. Koriste se za uređenje obiteljskih kuća, 

vikendica, poslovnih prostora. Omiljene su jer pružaju sasvim nove mogućnosti dekoriranja. Trebate 

samo odabrati željenu teksturu i boju zidova – uz bezbrojne kombinacije boja i efekata danas je 

moguće ostvariti svaku dekorativnu želju koja vam je na umu. 

U zatvorenim prostorima provodimo puno vremena, čak 90 posto našeg života i zato je bitno njihovo 

uređenje. Na primjer, boje mogu imati puno utjecaja na naše raspoloženje.  Zato prostore svoga 

doma uredite isključivo prema svojim željama i osjećajima. 

 



Sa suvremenim materijalima za oblaganje zidova moguće je dobiti vrlo efektan, ali i prirodan izgled 

prostorija. Kvalitetne unutarnje žbuke s lijepom tradicionalnom površinskom teksturom svakako će 

doprinijeti ugodnom osjećaju doma u svakom interijeru. 

Uredite životni prostor s ciljem postizanja savršene ravnoteže između ljepote, zaštite i poboljšanja 

zdravlja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


